

VERSLAG BESTUURSVERGADERING 16 MEI 2024

Aanwezig: Johan, Fariborz, Véronique, Erik, Thierry

Verontschuldigd: Mustapha, Hassan

Aanwezig personeel: /

1. Vergaderingen

1.1. Verslag bestuursvergadering 09/04/2024 → Geen opmerkingen

Johan merkt op dat er geen verslag is van de vergadering die plaatsvond in het kader van de topsportwerking.

2. Financieel verslag

2.1. Stand van de rekeningen

Stand van de rekeningen wordt overlopen, Véronique maakt kenbaar dat ze wilt onderzoeken wat we eventueel met dat geld kunnen doen.

2.2. Financieel overzicht

Gekruiste historiek wordt besproken van Poomsae seminar.
Alles gaat zoals voorzien. Er zijn geen uitschieters.

3. Bestuur en beleid

3.1. Personeel

3.1.1. Nieuwe verplichting: 'federal learning account' ([UPDATE Federal Learning Account: Applicatie \(voorlopige versie\) beschikbaar vanaf 1 april 2024 | Sociare](#))

Thierry is hiervan op de hoogte en stelt alles in het werk om in orde te zijn met deze verplichting.

3.2. Kantoor

Geen update. Er is gevraagd door het officier om eens samen te zitten wat de mogelijkheden zijn.

3.3. Sport Vlaanderen

3.3.1. Beleidsplan 2025-2028

Het personeel werkt hieraan verder.

4. Leden en clubs

4.1. Stand van zaken leden & clubs (telkens op 15^e van de maand)

4.1.1. Totaal aantal actieve leden: 3933

4.1.2. Totaal aantal actieve clubs (met minstens 1 actief lid): 77

4.2. Clubaanvragen

4.2.1. Dragon Club Academy was reeds goedgekeurd onder voorbehoud van de nodige documenten

4.3. Uitnodiging 20-jarig bestaan Jong Saeng (Benny)

Er wordt een attentie voorzien vanuit de federatie. Veronique zal dit overhandigen.

5. Commissies

5.1. Kandidaturen 2024-2025: oproep morgen gelanceerd met deadline 17 juni 2024

5.2. CSZ Kyorugi: NAV van de wedstrijd in Genk, Coördinator en assistent dragen tijdens de lokale wedstrijden hun scheidsrechter uitrusting. Vergoedingen blijven zoals afgesproken, assistent krijgt IR vergoeding



6. Activiteiten

6.1. TKDV-wedstrijden

6.1.2. Evaluaties

6.1.1.1. Keumgang Cup 2024 ok

6.1.1.2. Open Hanmadang Gent 2024 --> samenwerking met Thomas More is uiteindelijk wel een meerwaarde. Doch lijkt het de federatie beter dat dit een cluborganisatie wordt ipv dat de federatie die mee organiseert.

6.1.1.3. Genk open 2024 zie punt 5.2

6.1.2. Erkenning TKDV-wedstrijden

6.1.2.1. Open Hanmadang Gent – Zaterdag 03/05/2025 Goedgekeurd. Belgian Open wordt in de naam van de wedstrijd gezet

6.1.2.2. Indoor Brussels – Zaterdag 30/11/2024 was al goedgekeurd in een variapunt vorige vergadering.

6.2. TKDV-trainingen

6.2.1. Voorstel voorjaar 2025: 09/02/2025 (Herentals), 30/03/2025 (Herentals) en 04/05/2025 (Zulte) Goedgekeurd om naar de commissie te gaan.

6.3. Vormingen

6.3.1. Financieel overzicht seminarie met GM Kyungchan Kim. Goedgekeurd

6.3.2. Webinar 06/05/2024 uitgesteld wegens te weinig deelnemers (maar 3 aanmeldingen). In het najaar (oktober) opnieuw plannen + openstellen voor andere federaties via vechtsportplatform (om zo zeker voldoende deelnemers te hebben). Goedgekeurd, er is ook niet veel communicatie rond geweest.

6.4. Belgian Open 2024

6.4.1. Verslag vergadering coördinatoren BO Kyorugi 3/5/2024.

6.4.2. BO Poomsae

6.4.2.1. Outline is goedgekeurd

6.5. BK 2025 --> Punt wordt meegenomen naar AV BTF

7. Projecten

8. Nationale federatie

8.1. Agenda Algemene vergadering + bestuursvergadering 18/6/2024 -- toevoegingen Vlaamse scheidsrechter Olympische Spelen, European Council member ETU Erik,

8.2. Ondersteuning BOIC voor leden federatie Olympische Spelen Parijs. Vraag van Luc Sougné, betaalde in het verleden BOIC niet iets van de officials. Eens polsen bij BOIC of er vergoedingen zijn.

9. Topsport


9.1. EK Senioren: Verlies Manuel meer psychologisch te wijten dan aan zijn Taekwondo spel. Nu valt wel te zeggen dat dat het huidige taekwondo is. Niettegenstaande kan mentale coaching wel aangewezen zijn.


9.2. Topsportdirecteur + werking topsport: Er is samengezeten met Erik, Johan Thierry en Dave om het verdere verloop te bespreken. Verschillende partijen moeten op de hoogte gebracht worden. Sport Vlaanderen (Tom) wordt gevraagd van mogelijke data door te geven.

Dave heeft duidelijk aangegeven dat hij bereid is om mee te werken aan een soepele overgang en indien nodig nog even nadat zijn contract is afgelopen wil samenwerken.

10. Varia

- 10.1. Voorzitter Erik Baert werd op 27/04/2024 officieel aangesteld als 'council member' van ETU.
- 10.2. Wedstrijdreglement:
- 10.2.1. Helmen met vizier verplicht maken voor cadetten hoge banden. Reglement moet hiervoor aangepast worden.
- 10.2.2. Verhoging inschrijving geldt voor een grote wedstrijd. Grote wedstrijd = capaciteit +500 atleten. Max inschrijvingsbedrag = 50€.
- Alle rondes moeten een duurtijd hebben van min 1m30.
- 10.3. Volgende bestuursvergadering donderdag 13/06/2024 om 20.00


Edwin Akers


Thierry Boudenskiude

VERGADERING 16 MEI 2024 MET CLUB HAKYO

Aanwezig: meester Thierry Van Noorbeeck, Michel Angillis, Joris Bollen, Véronique Casters, Erik Baert, Thierry Vanderlinden, Fariborz Nejad Mortazavi, Johan Alles

Verontschuldigd: Moustapha Akkouch, Hassan Sadeghi

Aanwezig personeel: /

1. Verduidelijking club Hakyo

Michel somt de artikelen waarvan ze worden geacht in overtreding te zijn met het intern reglement van Taekwondo Vlaanderen. Meester Van Noorbeeck merkt op dat dit de opening heeft gemaakt naar het tuchtdossier waarvan nu sprake is.

Volgende verklaring wordt gedaan door Joris Bollen i.v.m. hun clubstructuur:

Ongeveer een jaar geleden hebben we besloten om ons als club professioneler te organiseren met verschillende mensen in het bestuur, en eigenlijk weg te stappen van een één-mans club waar alle verantwoordelijkheid lag bij één persoon.

Ook is het één van de nieuwe doelen om niet enkel een Poomsae-club te zijn, maar onze leden ook te versterken in Kyorugi, Hosinsul en zelfs Kyokpa voor de geïnteresseerden.

Ik heb toen de rol van Afgevaardigde voor Taekwondo Hakyo op mij genomen, vooral omdat ik best wel ervaring heb in het besturen en beheren van diverse organisaties en bedrijven. Daarin word ik bijgestaan door Michel die heel wat (professionele) ervaring heeft in andere disciplines en het sportieve aspect op zich neemt.

Om de rol van Wim Dehasque toe te lichten: Wim heeft de sportieve en bestuurlijke leiding overgedragen aan mijzelf en Michel en heeft vooral als focus het begeleiden van Axelle Bonnez. Als penningmeester is hij betrokken bij de financiële werking van de club en de Open Poomsae.

Michel leest het verweer voor zoals weergegeven in de nota van meester Van Noorbeeck.